

Estudiante del Cecytec lleva Salsalá a Londres

10 de diciembre de 2024, 19:05



Redacción/Quadratin Querétaro

QUERÉTARO, Qro., 10 de diciembre de 2024.- El proyecto Salsalá, creado por Miguel Ángel Martínez Trejo, del plantel La Esperanza del Cecytec, obtuvo la acreditación para representar a México en la International World Innovative Student Expo 2025 en Londres.

Este innovador producto convierte la salsa mexicana tradicional en un práctico polvo, destacando por su sabor y funcionalidad. La creación, asesorada por la maestra Mónica Lizbeth Montes Sánchez, se presentó en Expociencias Nacional 2024 en Villahermosa, Tabasco.



Además de Salsalá, el Cecytec brilló con dos proyectos más: un casco de enfriamiento para quimioterapias, desarrollado por estudiantes del plantel Cerrito Colorado, y un sistema de prevención de fatiga vial con inteligencia artificial. Ambos destacan por su enfoque en mejorar la calidad de vida y la seguridad, reflejando el compromiso del colegio con la innovación.

La participación de estos proyectos consolida al Cecytec como un referente en educación científica y tecnológica. Salsalá no solo celebra la riqueza culinaria de México, sino que también muestra el ingenio y el talento de sus estudiantes, listos para trascender fronteras con sus ideas creativas.